zjazd po sfronie prawej
zjazd po sfronie lewej

- projektowana niwelefa jezdni drogi powiatowej nr 2100L
po stronie prawej

- projekfowana niweleta rowu prawostronnego
- projektowana niwelefa rowu lewostronnego

- skrzyzowanie z drogg bitumiczng

LEGENDA

- skrzyzowanie z drogg bitumiczng

lub proj. row kryty prawostronny
wraz z kraweznikiem odwadniajacym

lub proj. row kryty lewostronny
- proj. przepust w ciggu rowu prawosfronnego

po stronie lewgj
- oznaczenie sfudni rewizyjnej w ciagu rowu krytego lewostronnego

- oznaczenie sfudni rewizyjnej w ciagu rowu krytego lewostronnego
- oznaczenie studni wpadowej po lewej stronie jezdni

- oznaczenie numeru przekroju normalnego
- proj. przepust w ciagu rowu lewostronnego

- oznaczenie studni rewizyjnej w ciagu rowu krytego prawostronnego

- oznaczenie wpustu deszczoweqo po prawej stronie jezdni

- oznaczenie studni wpadowej po prawej stronie jezdni
- zakres proj. Scieku korytkowego lub trdjkatnego

- oznaczenie proj. Scieku skarpowego
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